



Согласовано  
Начальник Отдела культуры  
Л.С. Трофимова

2020 г.



Утверждено:  
Директор Кишертского РЦНТ  
Ольга Евгеньевна Галкина  
04 «сентябрь» 2020 г.

## **ПОЛОЖЕНИЕ о проведении районного фотоконкурса «Мужчины в моей семье», посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.**

### **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.**

Настоящее Положение определяет цели и задачи, конкурсные требования и порядок проведения районного фотоконкурса «Мужчины в моей семье», посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне (далее - Фотоконкурс), а также порядок определения и награждения победителей. Настоящее Положение предоставляется для ознакомления всем заинтересованным лицам, претендующим на участие в Фотоконкурсе.

### **II. ОРГАНИЗАТОРЫ КОНКУРСА**

- Администрация Кишертского муниципального района;
- Отдел культуры, молодёжной политики, спорта и туризма администрации Кишертского муниципального района;
- МАУК «Кишертский районный центр народного творчества»

### **III. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ КОНКУРСА**

Цель Фотоконкурса - популяризация в общественном сознании образа семьи, ориентированного на стабильность отношений, духовность; формирование патриотического воспитания детей; сохранение семейных традиций; уважение к старшему поколению; популяризация активного образа жизни, спортивных достижений.

Задачи фотоконкурса:

- укрепить семейные ценности;
- содействовать развитию творческого потенциала участников конкурса;
- обратить внимание молодежи на историю своей семьи, на семейные достижения;
- формировать положительное отношение к службе в ВС.

#### **IV. УСЛОВИЯ КОНКУРСА**

На конкурс принимаются фотоработы, где демонстрируются изображения мужчин: прадедушек, дедушек, отцов, сыновей, отражающие героическое военное, армейское или спортивное прошлое и настоящее. Фотографии должны иметь патриотическую направленность.

Организаторы оставляют за собой право отклонить (не допустить к участию) фотоработы несоответствующие Положению без объяснения причин.

Фотография (работа, изображение) — снимок, соответствующий конкурсным условиям, является собственностью автора. Фотоработы могут быть сделаны лично автором или иными лицами, но принадлежать семейному архиву.

Принимая участие в конкурсе, автор выражает свое добровольное согласие с условиями Положения и передает право публичного демонстрирования (включая размещение в СМИ, в Интернет и иных информационных материалах; демонстрировать фотографии на выставках и других публичных мероприятиях) фотоработы организаторам Фотоконкурса. Организаторы вправе использовать присланные на конкурс фотографии без выплаты авторского вознаграждения: воспроизводить фотографии (публиковать фотографии в СМИ) не на коммерческой основе.

Фото может быть сделано на любую камеру; может быть предоставлено на цифровом (формат - JPEG) или бумажном носителе, в черно-белом или цветном исполнении. Размер фотоработы (в печатном варианте) не менее 20 x 15 см. (формат А 5) и 20 x 30 см. (формат А 4).

Цифровые фотографии можно отправлять на адрес электронной почты [rsnt.kish@mail.ru](mailto:rsnt.kish@mail.ru) с пометкой **ФОТОКОНКУРС для Мякишиной Е.П.** и обязательно сопровождать их информацией:

1. ФИО автора работы или обладателя семейного архива;
2. Возраст автора работы;
3. Название населенного пункта, где проживает автор;
4. Телефон автора;
5. Название фотоработы.

К участию в конкурсе допускаются фотоработы только из личных архивов. Фото со всевозможных сайтов не допускаются к конкурсу, об этом автор предупрежден и несет персональную ответственность.

#### **V. УЧАСТНИКИ ФОТОКОНКУРСА**

В фотоконкурсе могут принять участие все желающие, возрастных ограничений нет.

#### **VI. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ**

Конкурс проводится 05 по 17 февраля 2020 года, победители будут объявлены 20 февраля 2020г. Конкурсные работы принимаются по адресу: с.

Усть-Кишертъ, ул. Советская 25 Кишертский районный центр народного творчества 2 этаж в оргкомитет.

Телефон для справок: 2-13-02 – Мякшина Елена Петровна, зав. музейным отделом.

Оргкомитет формирует состав жюри, которое разрабатывает Критерии оценивания фоторабот, определяет номинации конкурса.

Лучшие работы будут отмечены призами и дипломами, размещены на странице ВК Кишертъ.ru, Кишертский РЦНТ и на выставке 20 февраля 2020г.